

# UVJETI ZA OROČENI DEPOZIT S VIŠEKRATNIM UPLATAMA PUTEM INTERNET BANKARSTVA

## I. Opis proizvoda

**Oročeni depozit s višekratnim uplatama** je račun s unaprijed ugovorenim rokom oročenja, a po kojem su moguće višekratne uplate sredstava koje nisu unaprijed definirane niti visinom niti rokovima.

Vrsta depozita: nenamjenski

Vrsta valute: HRK, EUR

Rok oročenja: 6, 12, 24 i 36 mjeseci

Kamatna stopa: fiksna

Isplata kamate: po dospijeću

Računi koji se vode u stranoj valuti izloženi su valutnom riziku. Valutni rizik predstavlja neizvjesnost vrijednosti domaće valute u odnosu na vrijednost strane valute radi promjene deviznog tečaja. Ovakav rizik promjene tečaja može realno umanjiti ili uvećati odnos vrijednosti dviju valuta.

## II. Rokovi oročenja

Oročeni depozit s višekratnim uplatama može se ugovoriti na rokove od 6, 12, 24 i 36 mjeseci.

## III. Kamatna stopa

Banka na oročeni depozit s višekratnim uplatama obračunava kamatnu stopu koja je fiksna.

Visina kamatne stope ovisi o ukupnom iznosu depozita, roku oročenja i valuti, a propisana je Odlukom o visini kamatnih stopa Banke.

Osnovica za obračun kamatne stope je ukupan iznos depozita, a kamata se obračunava od dana pojedine uplate do isteka roka oročenja.

Izvadak iz Odluke o visini kamatnih stopa Banke važeći na dan zaključenja ugovora sastavni je dio ovih Uvjeta.

Uz ugovor o depozitu klijentu je dostupan izračun o visini efektivne kamatne stope.

## IV. Uvjeti za otvaranje depozita

Za otvaranje depozita iz točke 1. ovih Uvjeta Klijent mora imati ugovorenu uslugu Internet bankarstva.

Potvrda o prijenosu sredstava na oročeni depozit dostupna je Klijentu odmah nakon izvršenog prijenosa, a Ugovor o oročenju biti će dostupan u aplikaciji Internet bankarstva nakon obrade zahtjeva.

Prije zaključenja Ugovora Klijentu će u aplikaciji HPB Internet bankarstva biti dostupne sve informacije sukladno pozitivnim propisima i u propisanom obrascu.

Datumom zaključenja Ugovora smatrat će se dan prijenosa sredstava sukladno točki 5. ovih Uvjeta.

## **V. Način otvaranja / Formiranje sredstava**

Sredstva na računu se mogu formirati jednokratnom uplatom ili višekratnim uplatama.

Nakon što Klijent putem Internet bankarstva potvrdi uvjete oročavanja Banka i Klijent sklapaju ugovor koji je Klijentu dostupan u aplikaciji Internet bankarstva i poslovnici Banke.

Učestalost i visina uplata nije ograničena izuzev visine prve uplate.

Najniža uplata i saldo pri ugovaranju oročenog depozita s višekratnim uplatama iznosi 200,00 KN / 50 EUR.

## **VI. Raspolaganje kamatom i glavnicom / Uvjeti obnavljanja ugovora**

Isplata kamate se obavlja jednokratno zajedno s glavnicom po isteku roka oročenja.

Oročeni depozit s višekratnim uplatama otvara se s automatskim obnavljanjem ugovora, a kamata se po isteku roka oročenja pripisuje glavnici i oročava na isti rok uz primjenu trenutno važeće kamatne stope koja je propisana Odlukom Banke i koja je na snazi na dan obnavljanja ugovora o depozitu.

Vlasnik depozita može najkasnije jedan radni dan prije isteka roka oročenja pisanim putem zatražiti prekid automatskog obnavljanja ugovora. Ukoliko obnavljanje ugovora pada na neradni dan, prekid automatskog obnavljanja ugovora Vlasnik može zatražiti prvi sljedeći radni dan. U navedenom slučaju neće se naplatiti naknada za prijevremeni raskid ugovora o depozitu i obračunava se ugovorena kamatna stopa.

## **VII. Zatvaranje oročenog depozita s višekratnim uplatama**

Na pisani zahtjev vlasnika ili opunomoćenika, Banka može odobriti prijevremeni raskid oročenog depozita s višekratnim uplatama.

Zahtjev se podnosi u poslovnicama Banke ili u poštanskim uredima (samo depoziti u HRK) uz napomenu da je isti oročen putem Internet bankarstva.

U slučaju prijevremenog raskida ugovora obračunava se kamata za najbliži izdržani rok uz primjenu trenutno važeće Odluke o visini kamatnih stopa za najniži razred oročenja. Za izdržanu ročnost manju od 6 mjeseci Banka će na sredstva depozita obračunati kamatu po viđenju sukladno Odluci o visini kamatnih stopa koja je važeća na dan prijevremenog raskida ugovora.

Naknada za prijevremeni raskid oročenog depozita naplaćuje se sukladno Odluci o naknadama i drugim troškovima Banke za usluge u poslovanju.

Kod prijevremenog raskida oročenog depozita u uvjetima kada se naplaćuje naknada za prijevremeni raskid, a klijent dio sredstava dalje oročava, naknada se obračunava na iznos koji se podiže.

Za prijevremene raskide ugovora kod kojih se produžuje rok oročenja Banka primjenjuje kamatnu stopu za ugovoreni rok. Naknada za prijevremeni raskid ugovora se u navedenom slučaju ne naplaćuje.

## **VIII.   Zaštita podataka**

Banka je posebice obvezna čuvati kao povjerljive podatke, činjenice i okolnosti koje je saznala na temelju pružanja usluga i u obavljanju poslova s pojedinačnim vlasnikom računa, osim prema osobama i nadležnim tijelima pod pretpostavkama propisanim zakonom.

## **IX.    Završne odredbe**

Ovi Uvjeti primjenjuju se zajedno s Općim uvjetima za depozitno poslovanje fizičkih osoba Hrvatske poštanske banke dioničko društvo, koji su dostupni u poslovnoj mreži Banke te na službenim web stranicama Banke, [www.hpb.hr](http://www.hpb.hr).

Na sve što nije izričito regulirano ovim Uvjetima primjenjuju se Opći uvjeti za depozitno poslovanje fizičkih osoba Hrvatske poštanske banke dioničko društvo, kao i ostali akti Banke.

Banka zadržava pravo izmjene i dopune ovih Uvjeta. Izmjene ovih Uvjeta će učiniti dostupnim u poslovnoj mreži Banke te na službenim stranicama Banke [www.hpb.hr](http://www.hpb.hr), najmanje 15 (petnaest) dana prije predloženog datuma početka primjene izmjena.

## **X.     Nadzorno tijelo Banke**

Hrvatska narodna banka, Trg hrvatskih velikana 3, 10002 Zagreb je nadzorno tijelo Banke.

## **XI.    Primjena uvjeta**

Ovi Uvjeti doneseni su 04.03.2014. godine te objavljeni na službenim stranicama Banke [www.hpb.hr](http://www.hpb.hr), a primjenjuju se od 24.03.2014. godine.

**Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo**